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“Año del Bicentenario, de la consolidación de nuestra Independencia y de la conmemoración de las heroicas batallas de Junín y Ayacucho” 
INFORME N°023-2024-ME/DREP-UGELEC-IEI N° 1055-CH 
PARA             : Dra. Norka Belinda CCORI TORO 
                           DIRECTORA DE LA UGEL EL COLLAO- ILAVE  
DE LA            : Prof. Lourdes Rosario VIZCARRA QUISPE 
                          Directora (e) de la I.E.I N.º 1055 Chiramaya 
ASUNTO       : Elevo Informe  sobre el servicio alimentario escolar de la IEI N° 1055 
FECHA            : Chiramaya, 14 de junio del 2024.                          

                           Tengo a bien dirigirme a usted, con la finalidad de informar sobre la prestación del Servicio Alimentario Escolar (PNAE Qali Warma), en la que se llegó a los siguientes acuerdos con los Padres de Familia de la siguiente manera:  
PRIMERO: En la Institución Educativa Inicial N° 1055 Chiramaya, del distrito de Ilave, se realizó la reunión el 27 de marzo del presente año para tomar acuerdos, coordinaciones y planificación en la preparación de alimentos distribuidos por el Programa de Qali Warma. 

SEGUNDO:  Se acordó en consenso que, no contando con un ambiente de cocina y comedor, los alimentos se prepararían en su hogar trayéndolos a la hora de entrada, que por la cantidad de niños cada madre cocinara por lo que se esta preparando los alimentos 3 veces a la semana donde se cocina igual para los tres alumnos, y los 2 días restantes cada alumno trae su comida, esta preparación se empieza desde el mes de marzo hasta el mes de Julio.
 Desde agosto se acordó preparar los alimentos en la Institución Educativa 1 vez por semana, los demás días enviaran de su hogar.
También se acordó que en tiempo de siembra y cosecha se enviara los alimentos cocinados desde su hogar.
NOTA: Se adjunta el Acta.
Es todo cuanto puedo informar en honor a la verdad. 
                                                                                  Atentamente: 
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