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“CENTRO DE EDUCACIÓN TÉCNICO PRODUCTIVA”
Jr. Prolongación Arequipa 639-Ilave

Año de la recuperación y consolidación de la economía peruana
Ilave, 08 de enero del 2025
OFICIO Nº 003 -2025-DREP/UGEL.EC/DCETPRO.I.
SEÑORA:  	: Dra. Norka Belinda CCORI TORO
DIRECTORA DE LA UNIDAD DE GESTIÓN EDUCATIVA LOCAL EL COLLAO.
Presente
ASUNTO: Invitación a la recepción de adjudicación de lote de madera
De nuestra mayor consideración:
Por la presente, el Centro de Educación Técnico Productiva (CETPRO) Ilave tiene el agrado de invitar a los representantes de la UGEL El Collao a participar en el acto de recepción oficial del lote de madera adjudicado por el Servicio Nacional Forestal y de Fauna Silvestre (SERFOR) en calidad de donación.
Este importante evento se llevará a cabo el día 09 de enero, a las 9:00 a.m., en las instalaciones ubicadas en el almacén Juliaca puente maravillas SERFOR. Este lote de madera representa un recurso valioso para el desarrollo de nuestras actividades técnico-productivas y educativas, fortaleciendo nuestras capacidades y beneficiando a nuestra comunidad educativa.
Su presencia será para nosotros un honor y un respaldo significativo en este importante hito. Estamos seguros de que, con su participación, el evento cobrará mayor realce y fortalecerá los lazos de colaboración entre nuestras instituciones.
Agradecemos de antemano su gentil atención a la presente y quedamos a su disposición para cualquier consulta o coordinación adicional.
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