
"Año de la recuperación y consolidación de la economía peruana"
Yajacircatuyo, 14 de marzo del 2025

OFICIO N° 006-2025-ME-DREP-UGELEC/IEI.745-Y.
SEÑORA	: DIRECTORA DE LA UGEL EL COLLAO

PRESENTE. -

ASUNTO	: INFORME SOBRE ESTADO ACTUAL DE LA INFRAESTRURUTA Y ACCESO A LA IEI. N° 745 - YAJACIRCATUYO
===============================================
Es grato dirigirme a usted para saludarle cordialmente y manifestarle que de acuerdo al OFICIO MULTIPLE N° 030-2024-ME/DREP-DUGELEC/D. se informa lo solicitado en cuanto a la infraestructura de la Institución Educativa y vías de acceso.
PRIMERO: La infraestructura de la Institución Educativa se encuentra en perfectas condiciones, no fue afectada aun por las intensas lluvias acontecidas hasta la fecha, pero sin embargo si las intensas lluvias continúan la Institución Educativa se vera afectada con inundaciones externas e internas, ya que dicha Institución no cuenta con desfogue de aguas fluviales, la cual se viene acumulándose en el interior de la Institución.
SEGUNDO: Las vías de acceso a nuestra Institución Educativa se encuentra con bastante agua estancada, la cual no permite una adecuada transitabilidad de los niños y personal Docente.
TERCERO: En cuanto a la identificación de los riesgos potenciales es posible el desborde del rio Ilave, la cual pase a casi 500 metros de la institución Educativa y a causa de las continuas lluvias se tendría inundado la institución educativa.
CUARTO: En cuanto al inicio de las labores escolares, se iniciará con normalidad el 17 del mes de marzo, por lo cual no es necesario la recalendarización del año escolar académico, salvo ocurra alguna emergencia durante el trascurso de los días posteriores, ya que es impredecible el clima de nuestra región.

Sin otro particular aprovecho la oportunidad para expresarle mis consideraciones de estima personal.



Atentamente.
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LIC. MARIZOL DINA CENTENO PEREZ DIRECTORA
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