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“Año del Bicentenario, de la consolidación de nuestra Independencia, y de la conmemoración de las heroicas batallas de Junín y Ayacucho”


INFORME N° 022- 2024-MINEDU-GRP-DREP-UGELEC-JAGA/EA-I.
PARA
:
DRA. NORKA B. CCORI TORO


DIRECTORA DE UGEL EL COLLAO
DE 
:
ABOG. JUAN QUISPE LUPACA


Especialista Administrativo I
ASUNTO

: 
Docentes a disposición de la UGEL El Collao.
REFERENCIA

: 
a) MEMORANDUM N° 0057-ME/DREP-DUGELEC/D.




b) OFICIO N° 05-2024-ME-DREP-DUGELEC-DIEP-N° 70347-CC





c) MEMORANDUM N° 02 y 03-2024-DIEP 70347-CC




d) Expediente administrativo N° 4523-2024
FECHA


:
Ilave, 06 marzo del 2024
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Es grato dirigirme a usted, para saludarle muy cordialmente y a la vez hacer de su conocimiento lo siguiente:

PRIMERO.- Mediante el documento de la referencia a) del presente su despacho dispone proceda conforme a mis atribuciones realizar la visita e informar a su despacho, pero, al verificar los documentos glosados a memorándum indicado, y la presencia de las docente portando MEMORANDUM donde el director de la IE pone a disposición de la UGEL a las profesoras VILMA QUISPE FLORES y MARTA ALICIA CASTRO AGUILAR, no es necesario que me constituya al local de la IE, además, estábamos ocupados con la adjudicación de plazas vacantes por contrato docente.
SEGUNDO.- Mediante los documentos de la referencia b), el director de la IEP N° 70347 de Copachachi Chilacollo, pone a disposición de las indicadas docentes, indicando acta de reunión del día martes 05 de marzo del 2024, entre JEFE DE AGI, especialistas de la UGEL El Collao, así mismo padres de familia, docentes y directivos de la IEP N° 70347 de Copacachi Chilacollo, reitera que se pone a disposición de la UGEL a partir del día 06-03-2024.
TERCERO.- Las citadas docentes siendo las 9:00 am del día miércoles 06 de Marzo de 2024, se presentaron a la oficina de personal, portando sus memorándum respectivos, del mismo que se dejó constancia en libro de actas de la oficina de personal y permanecen en la UGELEC.
CUARTO.- Conforme los documentos glosado por su despacho, las docente presuntamente habrían incurrido en faltas administrativas disciplinarias en la IE de origen por omisión de funciones del director de la IE, por lo que corresponde realizar las diligencias del caso por parte la CPPADD de la UGELEC con carácter sumarísimo, toda vez los estudiantes no pueden estar sin docente en el inicio del año lectivo, ya que la IE sólo quedó con 02 docentes, mínimamente se debe atender con un docente más para que se trabaje por ciclos mientras dure la investigación por COPROA. Salvo mejor parecer de su despacho. Se glosa diociocho (18) folios útiles. 
Es todo lo que puede informar en honor a la verdad. 
FIRMADO EN ORIGINAL
JQL/EAI
Cc/arch.
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