
 		SOLICITA:  Solicitud de pago devengado por doble turno
SEÑORA DIRECTORA DE LA UGEL EL COLLAO ILAVE 

Yo hermogenes Javier VALDEZ MAMANI identificada con DNI Nº 01872130 domiciliada en Jr. N. de aTAHUALPA 1810 de la ciudad de Ilave y con numero de cel: 940717249, EX director del cetpro pilcuyo ante Usted me presento y expongo:   
Durante mi gestión como encargado por función en la dirección del CETPRO Pilcuyo, desde marzo 2022 al diciembre del 2024 en la cual desempeñé funciones tanto en el turno de la mañana como en el turno de la tarde a si como consta en la estadística de la ugel, cumpliendo con las responsabilidades asignadas en ambos horarios. Conforme a lo establecido en el Decreto Supremo N° 227-2013-EF, corresponde el pago por el desempeño en doble turno, el cual no ha sido abonado en mis pagos correspondientes.
Por lo expuesto, solicito a la UGEL El Collao realizar las gestiones correspondientes para el pago de la deuda devengada por el tiempo en el que presté servicios en doble turno en la dirección del CETPRO Pilcuyo por tres años. Adjunto a la presente solicitud la documentación pertinente que respalda mi petición.
Agradeciendo su atención y pronta respuesta a mi solicitud, quedo atento a cualquier requerimiento adicional y me pongo a disposición para brindar mayor información de ser necesario.
Anexos:
1. Copias de Resolución de Encargo por función de Dirección 2022, 2023 y 2024
2. Copia de DNI
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