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“Año de la unidad, la paz y el desarrollo”


CARTA N°             -2024-MINEDU-GRP-DREP-DUGEL-EC/AGA/EAI-P.

Ilave, 26 de diciembre del 2024.

Señor (a):

CASIMIRO MAMANI MONROY
Personal de servicio con destaque a UGEL-EC por necesidad de servicio.
P R E S E N T E . –

Asunto 

: Agradecimiento por Destacamento por Necesidad de Servicio
Referencia

: Expediente Administrativo N° 15655-2024
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
La Unidad de Gestión Educativa Local (UGEL) El Collao desea expresar su más sincero agradecimiento por su valioso aporte y compromiso durante su destacamento a nuestra institución por necesidad de servicio, en el periodo comprendido hasta el 31 de diciembre de 2024.

Su desempeño ha sido fundamental para el cumplimiento de nuestras metas y objetivos institucionales. Su profesionalismo, dedicación y espíritu de servicio han contribuido significativamente al desarrollo de las actividades en beneficio de nuestra comunidad educativa.

Reconocemos el esfuerzo y la adaptabilidad demostrados en su labor diaria, especialmente en un contexto de múltiples desafíos. Su colaboración ha fortalecido nuestras capacidades operativas y ha marcado una diferencia positiva en la atención a las necesidades de las instituciones educativas y de los usuarios de esta UGEL.

Aprovechamos la ocasión para reiterarle nuestro compromiso de seguir trabajando de manera articulada y efectiva, asegurando que el servicio educativo que brindamos sea de calidad y responda a las expectativas de nuestra comunidad.

En nombre de la UGEL El Collao, le expresamos nuestro profundo agradecimiento y le deseamos el mayor de los éxitos en sus futuros proyectos profesionales y personales.

Con gratitud,

Atentamente,

NBCCT/DUGELEC. 
JQL/EAI-P.

Cc/arch.
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