“año del bicentenario, de la consolidación de nuestra independencia, y de la conmemoración de las heroicas batallas de Junín y Ayacucho”

SUMILLA: Solicito se declare la prescripción de la acción     administrativa disciplinaria instaurada en 2019.
SEÑOR(a) DIRECTOR(a) DE LA UNIDAD E GESTION EDUCATIVALOCAL EL COLLAO/DRE-PUNO
Yo, Lic. PACHECO ALIAGA, César; identificado con DNI N° 02394242, docente en la IES “ASB” Con domicilio en jr. San pedro 223-Juli. Ante Ud respetuosamente me presento y expongo lo siguiente:
Que, el artículo 252, numeral 252.1, del TUO de la Ley N° 27444, indica: “La facultad de la autoridad para determinar la existencia de infracciones administrativas, prescribe en el plazo que establezcan las leyes especiales, sin perjuicio del cómputo de los plazos de prescripción respecto de las demás obligaciones que se deriven de los efectos de la comisión de la infracción. En caso ello no hubiera sido determinado, dicha facultad de la autoridad prescribirá a los cuatro (4) años”. 
Dentro de este contexto,
Solicito se declare la prescripción de la acción disciplinaria disponiéndose la conclusión y archivo del presente procedimiento administrativo correspondiente a: Profesor César Pacheco Aliaga con DNI N° 02394242. Institución educativa Augusto Salazar Bondy/0578906. Instauración de proceso administrativo disciplinario con RD 001827-2019-UGELEC-05/12/2019. 

POR LOTANTO
Pido a Usted acceder a lo solicitado.

Ilave, 29 de febrero del 2024

----------------------------
        DNI N° 02394242

