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DIRECCIÓN REGIONAL DE EDUCACIÓN – PUNO
UNIDAD DE GESTIÓN EDUCATIVA LOCAL EL COLLAO-ILAVE
                                 INSTITUCIÓN EDUCATIVA PRIMARIA N° 70321 “DOMINGO PILCO VILCA”
CAMICACHI

INFORME N° 016-2024-DREP-DUGELEC-/DIEP-70321”DPV”/C-I

A LA		         : DIRECTORA DE LA UGEL EL COLLAO		
DEL                       : Prof. Gregorio, ALAVE PARI, Director  de la Institución Educativa    Primaria N° 70321 “Domingo  Pilco Vilca” de Camicachi - Ilave.

ASUNTO               : Informe sobre I Simulacro Nacional Multipeligro 2024.
REFERENCIA       : Resolución Ministerial N° 013-2022-PCM
FECHA                  : Ilave, 31 de mayo del 2024.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
                                Es grato dirigirme a usted, con la finalidad de informar, sobre El I Simulacro Multipeligro 2024, realizado en la IEP N° 70321 “Domingo Pilco Vilca” de Camicachi - Ilave y es como sigue:
PRIMERO. - El día viernes 31 de  mayo del 2024, se realizó la actividad del I Simulacro Nacional Multipeligro, establecido en la Resolución Ministerial N° 013-2022-PCM, se desarrolló el Simulacro Nacional Multipeligro con el objetivo de Fortalecer las capacidades de preparación y respuesta de las entidades integrantes del SINAGERD y de la población en general para responder de manera eficiente y oportuna ante peligros de origen natural o inducidos por la acción humana, donde se nos exhorta la participación en esta actividad de prevención.
SEGUNDO. - También debo informar a Ud. que se participó de manera coordinada con la Comisión de Gestión de Riesgos y Desastres de la Institución Educativa, los docentes, y personal administrativo, sobre la actividad se realizó a horas 10:00 a.m. También es propicia la oportunidad para informarle que se tuvo la participación del Centro de Salud de Camicachi, también participó El comité de APAFA y padres de familia, así consta en las evidencias que adjunto a la presente.
TERCERO.- Luego de la actividad de simulacro, también se reportó al sistema nacional, al link proporcionado por la UGEL El Collao: https://www.coeseducacion.pe; por lo tanto adjunto el reporte al COESEDUCACION para mayor validez.
		            Es todo cuanto debo informar a Ud. para su conocimiento y demás fines consiguientes en honor a la verdad. 
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