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RESOLUCIÓN DIRECTORAL Nº                     -2024-DUGELEC





ILAVE,






Vistos, el expediente administrativo N° 0409-2024, sobre reintegro de subsidio por fallecimiento y gastos de luto y sepelio presentado por el administrado JUAN EFRAIN MACHACA CONDORI en TRES (03) folios útiles;
 




CONSIDERANDO:






Que, al respecto a la solicitud presentada por el administrado JUAN EFRAIN MACHACA CONDORI, a través del expediente N° 0409-2024 en fecha 08 de enero de 2024, en el cual solicita reintegro de subsidio por luto y gastos de sepelio; al respecto, es necesario recordar que la facultad de contradicción contra los actos administrativos que se supone violan, desconocen o lesionan un derecho o interés legítimo no puede ser ejercida frente a los actos confirmatorios de actos consentidos por no haber sido recurridos en tiempo y forma, tal como lo prohíbe expresamente el numeral 217.3 del artículo 217° del Texto Único Ordenado de la Ley Nº 27444, Ley del Procedimiento Administrativo General, aprobado por Decreto Supremo Nº 004- 2019-JUS;
 




Que, de la revisión de los documentos que obran en el expediente, se puede apreciar que la pretensión del reintegro de subsidio por luto y gastos de sepelio, al que refiere el administrado, en cuanto al derecho del administrado ya fue atendido mediante Resolución Directoral N° 000781-2006-DUGELEC, de fecha 28 de agosto del 2006 y al no haber sido interpuesto dentro del plazo legal recurso impugnativo alguno contra la citada resolución, ha adquirido el carácter de FIRME Y CONSENTIDA, habiéndose dado por agotada la vía administrativa respecto a su pretensión;
 




De conformidad al Decreto Supremo Nº 004-2019-JUS, que aprueba el Texto Único Ordenado de la Ley Nº 27444, Ley del Procedimiento Administrativo General, en el Artículo 122.- Acto firme:
“Una vez vencidos  los plazos  para interponer  los recursos administrativos se perderá el derecho a articularlos quedando firme el acto".
 




Estando los fundamentos expuestos, en uso de las atribuciones conferidas por el Manual de Organizaciones y Funciones, lo actuado por el Especialista en Administración de Personal, Escalafón y visado por las jefaturas de las Áreas de Gestión Administrativa, Gestión Institucional de la Unidad de Gestión Educativa Local El Collao;






De conformidad con la Constitución Política del Perú, Ley Nº 28044, Decreto Ley Nº 25762 Ley Orgánica del Ministerio de Educación, modificada por la Ley N° 26510, Ley N° 27444 de Procedimiento Administrativo General.





SE RESUELVE:






Artículo 1º DECLARAR IMPROCEDENTE, la solicitud del administrado JUAN EFRAIN MACHACA CONDORI, presentado en el expediente N° 0409-2024, sobre reintegro de subsidio por luto y gastos de sepelio, por los fundamentos expuestos precedentemente.





Artículo 2º NOTIFICAR, al administrado lo resuelto a través del presente acto administrativo.





 REGÍSTRESE Y COMUNÍQUESE

	LIC. NORKA BELINDA CCORI TORO
DIRECTORA DE LA UNIDAD DE GESTION EDUCATIVA

LOCAL EL COLLAO


NBCT/DUGELEC

FCHS/JAGA

PCHC/JAGI

HMC/Abog I – AL
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